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Ata  da  83  (oitava)  Sessao  Ordinaria  da  Casa  Jose  Ximenes  de  Aradjo  aos  17

(dezessete) dias do mes de mar¢o do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30
(dezenove horas e trinta  minutos) no pr€dio da Camara Municipal de Correntes,
sito a Praca Agamenon  Magalh5es n°  115 -sob a  Presidencia do Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,   secretariado    pelos
Vereadores:  Jaciane  Alves  de  Oliveira  e  Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira,   1°  e  Ilo

Secretarios `'Ad Hoc". Estando presentes os demais Vereadores: Adelmo Luciano
Bezerra  da  Silva,  Clayton  Francisco  Umbelino, Jose Geraldo da  Silva, Jos6 Sidnei
Martins  da  Silva,  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da  Silva.
Tendo  faltado  a   Sess5o,   os  Vereadores:   Cicero  da   Silva   e   Erlan   Leandro  de
Albuquerque, que tiveram suas ausencias justificadas por motivos superiores. 0
Presidente declarou aberta a Sessao com urn momento de orac5o e a entoacao
do  Hino  Municipal.  Em  seguida,  convidou  para  compor  a  mesa,  a  Gestora  e  a
Coordenadora da Escola Municipal Monsenhor Pedro Magno de Godoy, Senhoras
Jacilania  Padilha e Wila Suelane.  Logo ap6s, foi  realizada a  leitura do  Expediente
do Dia, constando das seguintes mat6rias: Apresentacao da  Macao de  Pesar ng
005/2026,  de  autoria  da  Vereadora   Lourdil€cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo,

(homenagem  p6stuma  ao  Sr.  Ant6nio  Candido  dos  Passos);  Apresentacao  da
lndica¢ao  n9  014/2026,  de  autoria  do  Vereador  Clayton  Francisco  umbelino,

(sugerindo  que,  ap6s a  realizacao da feira  livre  neste  municipio,  seja  realizada  a
devida limpeza, com a lavagem completa do local), e; Apresentac5o da lndicacao
n9   015/2026,   de   autoria   do  Vereador  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos,

(sugerindo a  restauracao de duas lombadas no povoado de Pau Amarelo, sendo
uma  pr6xima ao  portal de entrada  e outra  nas  imediac6es da  estatua  de  Padre
Cicero,  neste municipio). Com a  palavra facultada, o Vereador Clayton Umbelino
cumprimentou a todos, comentou sobre a indicacao de sua autoria e em seguida,
abordou   a  situacao  que   expos   em   suas   redes  sociais,   acerca   da  venda   de
fardamentos  na  Escola  Pedro Magno, questionando o fato de os mesmos ainda
n5o terem sido entregues gratuitamente aos estudantes, por parte da secretaria
municipal     de     educa¢ao.     Na     sequencia,     o     Vereador    Arnaldo     Tavares
cumprimentou a todos e destacou sua disponibilidade em trabalhar em favor da

populacao.  Par sua vez, a Vereadora Jaciane Alves, ap6s cumprimentar a todos,
salientou o cuidado que deve  haver por parte dos parlamentares em  relacao as

publica¢6es  nas  redes sociais,  as  quais devem  ser devidamente fundamentadas
na  realidade. 0 Vereador Adelmo Luciano, ap6s saudar a todos, destacou que o
trabalho da gest5o municipal vein sendo bern desenvolvido, ressaltando tamb6m
sua  atuac§o  di5ria  junto  a  populacao.  Seguidamente,  a  Vereadora  Maria  Leal
cumprimentou  a  todos  e  reafirmou  seu  compromisso  com  o  papel  de  legislar.
Com  a  palavra,  a  Vereadora  e  lider  da  oposieao,  Lourdilecia  Chaves,  ap6s  as
saudac6es, destacou a Moc5o de Pesar de sua autoria em homenagem p6stuma
ao seu  cunhado, Sr.  Ant6nio  Candido dos  Passos.  Solicitou  apoio  a  indicasao  de
sua autoria  referente ao incentivo a leitura,  bern como requereu a revitalizacao
da  Academia  das  Cidades,  para  melhor  utilizacao  pelas  criancas.  Em  relacao  a
cobranca do Vereador Clayton Umbelino sobre os fardamentos, esclareceu que a
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intenc5o do  parlamentar foi solicitar a devida entrega  por parte da gestao.  Por
sua  vez,  o  Vereador  e  lider  de  governo,  Sidnei  Martins,  ap6s  as  sauda¢6es,
destacou  as  ac5es  do  governo  municipal,  mencionando  avancos  significativos.
Sobre a fardamento escolar, informou que o processo licitat6rio se encontra em
fase de execucao, visando a produc5o e posterior entrega aos estudantes da rede
municipal.  Ressaltou  ainda  que,  antes  de  manifesta¢6es  em  redes  sociais,  os

parlamentares   devem    buscar   informac6es   diretamente    nas   secretarias   e
institui¢6es,   afim   da   obten¢ao   de   esclarecimentos   de   quest6es.   Quanto   a
Academia das Cidades, relatou que a estrutura sofre danos por ser a c6u aberto,
mas  que  ja  existe  o  planejamento  para  sua  revitaliza¢5o.  Sequencialmente,  o
Presidente, Dr. Anderson Vasconcelos, ap6s cumprimentar a todos, informou que

ja apresentou indicacao para a reforma da Academia das Cidades em legislatura
anterior,   aguardando   sua   execuc5o   por   parte   da   gestao   municipal.   Dand
continuidade, foi concedida a  palavra a gestora da Escola  Municipal  Monsenh
Pedro   Magno   de   Godoy,   Sra.   Jacilania   Padilha,   que,   ap6s   saudar   a   todo
esclareceu,  em  resposta  ao  Vereador  Clayton  Umbelino,  que  a  institui¢ao  na
realizou e nao realiza a venda de fardamentos, uma vez que estes sao fornecido

pelo municipio e informou ainda que alguns pais, por iniciativa pr6pria, optaram
por   confeccionar   fardamentos   adicionais,    por   meio   de   grafica,   de   forma
voluntaria, sem rela¢5o da escola com a venda. Em seguida, fez uso da palavra a
coordenadora  da  referida  escola,  Sra.  Wila  Suelane,  que,  ap6s  as  saudac6es,
destacou a responsabilidade da instituicao na promocao da educa¢ao. Quanto ao
ocorrido  em  relacao  a  abordagem  do  vereador  Clayton  Umbelino,  enfatizou  a
necessidade de responsabilidade por parte de agentes ptiblicos, orientando que,
em caso de dtividas, sejam buscadas informa¢6es junto a instituic5o, evitando a
divulgacao de informac6es  infundadas em  redes sociais.  No segundo  momento
de falas, o Vereador Clayton Umbelino esclareceu que sua  publicacao nas redes
sociais  teve  como  objetivo  cobrar  da  gest5o  a  entrega  dos  fardamentos,  no
exercfcio     de     sua    funcao     parlamentar,     defendendo     ainda     que     sejam
disponibilizados,   ao   menos,   dois   fardamentos   por   estudante.   A   Verea
Jeas:i,:::ciAJ:enst.:a:::se,:|z::,:s,erses:i:::nata,netseps.:saab:.;,:oa':ep,euderodeY:gnn.ort::io2

atua¢5o parlamentar. A Vereadora  Lourdil€cia Chaves destacou seu orgulho em
ser professora,  enfatizando a  importancia  da  6tica e da  postura  profissional  no
trato com as pessoas. J5 a Vereador Sidnei  Martins refor¢ou os esclarecimentos
apresentados durante a sessao, destacando seu compromisso com a seriedade e
responsabilidade no exercicio do mandato nesta Casa  Legislativa.  Retornando a

palavra,    sendo    comuns    em    suas   falas,    a    gestora   Jacilania    Padilha    e    a
coordenadora  Wila  Suelane  reafirmaram  a  disponibilidade  da   instituic5o  em
atender a populac5o e prestar esclarecjmentos de maneira responsavel. E dando
seguimento a  Ordem do  Dia, foram  realizadas  as seguintes votac6es:  lndica¢ao
ng  08/2026,  de  autoria  do  Vereador Jos6  Sidnei  Martins  da  Silva  (sugerindo  a
designacao  de  urn  vel'culo  novo  para  uso  exclusivo  no  transporte  de  pacientes

que   realizam   tratamento  de   fisioterapia,   visando  garantir  maior  seguranca,
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conforto e  continuidade  no atendimento);  lndica¢ao  n9 09/2026,  de autoria  da
Vereadora   Jaciane   Alves   de   Oliveira   (sugerindo   a   perfuracao   de   urn   po¢o
artesiano  no  povoado  de Olho d'Agua  dos G6es,  neste  municipio);  lndica¢ao  n9
010/2026, de autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva (sugerindo a
construc5o de  urn  portal  na  entrada  do  Loteamento  Ronaldo  Nestor  Borges do
Amaral,  nesta  urbe);  lndica¢ao  n9  011/2026,  de  autoria  do  Vereador Joseylton
Anderson  de Vasconcelos (sugerindo a  restaura¢5o da  est5tua  de  Padre Cicero,
localizada no povoado de Pau Amarelo, neste municipio); Indicagao n9 012/2026,
de autoria do Vereador Clayton  Francisco Umbelino (sugerindo a construcao de
dais     quebra-molas     na     Segunda     Travessa      Carm6lio      de     Vasconcelos,
especificamente na via localizada por tr5s do Clube dos Amigos, que d5 acesso ao
cemit€rio,  neste  munici'pio),  e;  lndicac5o  nQ  013/2026,  de  autoria  da  Vereadora
Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo (sugerindo a cria¢ao da  Biblioteca Online
e   da   Biblioteca   ltinerante,   neste   municipio)  -  sendo  todas,   Aprovadas   por
unanimidade.  Par  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a

presenca de todos e deu por encerrada a Sessao com urn momento de oracao. A
Vereadora  Jaciane  Alves  de  Oliveira,  19  Secretaria  '`Ad  Hoc",  mandou  lavrar  a

presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 17 de marco
de 2026.

ulJJ?
•\xpJACIANE DE OLIVEIRA

VEREADORA -1a SECRETARIA "AD HOC"

ADELMOLUCIANd#ZERRADASILVA

VEREADOR

VEREADOR
JOSE SIDNEI  MARTINS DA SILVA

VEREADOR

I DA SILVA

VEREADORA

Praca Agamenon Magalhaes,115 -Centro -Correntes/PE -CEP 55315-000 -CNpj:  11.240.488.000140
®  87 -3772.14C)2  a   cmcorrentes@gmail.com   f   camaracorrentes   |E   camaracorrentes  a  www.camaracorrentes.pegov.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/25-20260511103803.pdf

assinado por: idU
ser 211


